環境方針

株式会社マテリアルジャパンは、ロストワックス精密鋳造品の販売活動を通じてモノ作りの情報提供、 適切な納期、納入部品を通じ販売の拡大に努めると共に環境保護、資源の有効活用等につとめる為、 環境マネジメント活動を重要課題として掲げ次の事項を実行します。

- 1.環境保全の取り組みを経営の課題として位置づけます。
- 2.環境に関する法令及び当社が同意するその他の要求事項を順守します。
- 3.全従業員及び協力会社に本方針を周知し理解させ維持することに努めます。

品質方針

私ども株式会社マテリアルジャパンは最適化工法デザインによるロストワックス精密鋳造品の販売をとおして社会に貢献できるQ(品質)、C(価格)、D(納期)を極め、お客様のパートナーとして満足いただけることを目指します。

- 1. 煩雑業務はマテリアルジャパンにお任せください。
- ①お図面他の情報を頂くだけでマテリアルジャパンが最適工法を選択しお見積致します。
- 2.製品化
- ①生産時の煩わしい管理は全てマテリアルジャパンで行います。
- 3.最適化
- ①マテリアルジャパンは「スピード」を追求しております。お図面をデーターでいただくことで見積検討のスピードが速くなり最適工法へのリデザインをデーターにて確認いただけます。

制定 平成 28 年 2 月 1 日 改定 平成 28 年 7 月 26 日 株式会社マテリアルジャパン 代表取締役 石川 敦